980546

NSP 270 2SK BB

e

111177 - 117 | 1/14




VBZ3 F T GG
i T
111252 111229
A 3,5x 15 mm G1
|20
’/\511

121370

111 174

12 616

112 402

@M

117 001

M6 x 11 mm

121181

T6

M4 x 9 mm

&

111015

G8

10 mm

20 mm

30 mm

L0 mm

50 mm

60 mm

70 mm

80 mm

S

® Smm

980546

111177 -

117

2/14




= g - - B

1767 x560x15 873 x560x15

ol ®

i (

1761 x560x15 873 x560x15

/ > 6
1761 x33x15 873 x33x15
3 W)
1761 x33x15 873 x33x15

Ix 2015x882x2,5

@

873x540x18

@

Lx 873x500%15

2064x560x15 2001x560x15BB  2064x560x15BB 2064 %560 15

. / i

2x@ 852xL39x2,5

/.---.-/

2x(23) 883x168x15

{ - q I -}
2x QD £39 /866 /439 x 92 x 12

0 ©

2021x217x75 2021x661x15

980546 | 17117/ - 1117 | 3/14




L/14

117

111177 -

980546




112 268

1229

1

1117 |5/14

11610

190

112

111177 -

980546




111103

3,5x 15 mm

oo

121370

Q1

117 001

112 268

111 252

VB23

980546

111177 -

117

6/ 14




3,5x 15 mm G1

>

121370

™ E
x"""'"

hE 2 N N

980546 | 17.11.17/ - 117 |'1/14




10

T

11

wr

M6 x 11 mm T6

121181

35x15mm G1

-

121370 111174

35x 15 mm

121370

a1

o

980546

111177 -

117

8/ 14




= (= \g o

7 121181
35x%x 15 mm G1
@ 121370

980546 | 17.11.17/ - 1117 |19/14




980546

111177 -




11

980546

11117/ -

117

11/14




i

980546

111177 -

117

12/14




35x 15 mm G1 L,0 x 12 mm G 6
121370 | 122625

el

G56
L]

372 mm

122 609

11117/ - 1117 |13/14




20

(38
(o

M4 x 9 mm

111015

Modell/Model/Modele

(4%

G 1>

el 3700

Anderungen die dem technischen Forfschritt geschuldet sind,behalten wir uns vor !

Bei nicht vorschriftsmaBiger und/ oder nicht fachmannischer Montage wird bei Personen-

und/ oder Sachschaden keinerlei Haffung ibernommen

made by
WIMEX Wohnbedarf/ Import Export Handels GmbH/ Pastfach 1407/ 49112 Georgsmarienhufte/ Germany

980546

11117/ -

117

14,/14)




